



“骑”乐无穷 双流绿道骑行交友两相宜

距离完成2022脱单任务只剩1个多月时间了！为了帮助单身男女青年尽快找到另一半，共度幸福生活，11月19日，共青团成都市双流区委员会、中共成都市双流区委社治委共同主办了“‘骑’乐无穷 双流绿道骑行交友活动”。当天，32位单身男女在双流的绿道上，以骑行的方式感受了双流的公园城市新表达，同时以运动会友，氛围更加轻松愉悦。

当天上午，久违的阳光照耀大地。在舒适的天气中，32位单身男女相聚在双流萌宠乐园大门口，开始了一段“萌宠乐园—锦城湖”往返的骑行交友之旅。“我觉得这个活动非常贴心，平时工作太忙了，圈子也比较小，根本无暇寻找另一半，正好借助这样一个平台，可以多交一些朋友。”“这种骑行的形式我觉得非常好，避免了传统相亲的尴尬，在运动中交朋



青年男女开心合影。

友，氛围更加轻松，很适合我们当代年轻人！”……活动现场，不少男女嘉宾都表达了对运动交友形式的认可。

光有绿道美景还不够，美食也

要安排上！中午，主办方在萌宠乐园为大家贴心准备了自助BBQ（野外烧烤）。不少嘉宾打趣道，骑行看体能，自助烧烤看家务能力，为了让大家择到良偶，主办方的安排



边吃边聊，气氛融洽。

真是煞费苦心。

据悉，此次活动是双流区推进“社治+群团”工作以来，问需于民所举办的第5场主题活动。社治委相关负责人介绍说：“我们希望和团区委一道积极发挥桥梁纽带作用，精准对接单身群体婚恋需求，帮助辖区单身男女扩展交友圈，助力解决青年朋友们的后顾之忧。”

华西社区传媒记者 李思佳
实习生 杜洋滔 摄影报道

95名“鹿长”能上能下 彭州白鹿镇首提微网格长退出机制

华西社区报讯(记者 李玥林 白鹿镇供图)“河长”“湖长”大家已耳熟能详，“鹿长”是什么职位？其实就是彭州市白鹿镇95名微网格长的别称。11月22日，记者获悉：微网格“鹿长”上任后并非处于“躺平状态”，而是能上能下，保障“鹿长”队伍按照“顶格”标准开展工作，保持“满格”状态。

白鹿镇人口万余人，有些居住在安置小区，有些居住在林盘院落。今年，白鹿镇按照党建引领社区“微网实格”治理机制要求，因地制宜将全镇划分为95个微网格，每个微网格有30户至50户居民。

微网格划定后，白鹿镇又综合考虑楼栋人数、单个小区户数、鹿长工作辐射半径等因素，在小组长、党员、邻里乡贤、志愿者、热心群众等人群中优选出微网格鹿长。另外打通了信息通道，建了8个“村(社区)鹿长——微网格鹿长”微信群、95个“微网格鹿长——群众”微信群，确保在10分钟内将信息传达到每一位居民，实现“上下贯通、闻令而动”的宣传、动员、响应机制。

“鹿长”是白鹿镇微网实格机制运转良好的重要“纽带”。如何管理这支队伍？白鹿镇出台了明确权责、督促履职的“鹿十则”，在参与兴“鹿”深化自治促治新格局、服务在“鹿”高效为民便民新体验等十个方面明确鹿长职能职责，亮明党员身份和“鹿长”身份，积极承诺践诺，服务产业振兴、项目落地、疫情防控等。

据悉，针对“鹿长”，当地还实行了“积分制”。在疫情防控、人居环境整治、特殊人群关心关爱等工作中视事务类型、响应速度、群众满意度、主动“揭榜”等积2分至8分不等，奋力营造比学赶超的良好氛围。

值得一提的是，白鹿镇首次提出



微网格长身着红马甲参与防疫工作。

了“鹿长”退出机制。对群众满意度不高、响应速度慢、多次履责不力的“鹿长”予以劝退，对政治大局意识较强、热心村社区事务、在急难险重任务中摔打历练获群众一致好评的吸收聘用为“鹿长”。

为了激发干事创业激情、加强交流提升，白鹿镇每月会举办“鹿长论坛”，总结存在问题、交流工作经验，每季度举办“星级网格”和“优秀鹿长”评比活动，

依据积分情况、急难险重任务表现情况评选“星级网格”和“优秀网格”。

“我们将坚持考核奖惩激发‘鹿长’活力，做实基层治理。通过发挥考核‘指挥棒’作用，让想干事、能干事的人有发挥特长的平台，让主动作为、奉献付出的人有获得感，努力营造有我优、比学赶超的良好氛围，实现微网实格机制在白鹿从‘全面建立’进阶到‘全面见效’。”白鹿镇相关负责人表示。

资讯

医疗惠民再升级 医院开展中药代煎配送服务

华西社区报讯(记者 李思佳)不少患者去医院看完中医都遇到过取药、代煎汤药等候时间长等困扰。近日，记者从成都双流区第一人民医院(四川大学华西空港医院)了解到，为减少患者在院等待取药时间，方便患者便捷取药，该院新开通了微信预约中药饮片及代煎汤药邮寄服务！这就意味着，患者只需将缴费后的处方交至中药房窗口，并通过微信在线申请邮寄服务，即可在家等候。

“中药饮片配送服务的优点是，患者不用再排队等候取药，也不用大包小包地提回家，而中药代煎的优点则在于可以一站式完成就诊、煎药、取药流程，并且我们给大家邮寄到家的中药液包装袋卫生、便于携带，服用也更方便。”医院相关负责人介绍说，按照医疗领域开展专项治理群众身边“可视”“有感”腐败和作风问题工作要求，近年来，医院开展了一系列惠民便民服务，其中，中药送到家服务广受好评，截至目前共快递中药300余单。

上投摩根基金王大智： 全球资管行业新形势下的三大趋势

11月23日，“2022中国银行保险业财富管理论坛”成功举行。上投摩根基金总经理王大智受邀参加并发表演讲。王大智表示，“当前全球资管行业呈现出三大趋势：一是全球资管短期面临缩水，但长期增长趋势不变；二是中国仍将是下个十年全球资管发展的主阵地；三是投资的ESG化。”

展望未来，王大智强调，在经历波折后，全球资管行业将迎来全新的机遇并踏浪前行，中国将扮演更重要的角色。